

За жертвенность и милосердие



В Правительстве Ставропольского края состоялась 5-я торжественная церемония награждения участниц конкурса на соискание Премии имени Риммы Михайловны Ивановой «За жертвенность и милосердие» Ставропольского краевого совета женщин, которая стала важным событием уходящего года.

Этот конкурс проводится краевым женсоветом ежегодно для пропаганды идеалов гуманизма, жертвенности и милосердия, во имя спасения человеческих жизней и судьбы России, а также в память бессмертного подвига нашей землячки Риммы Ивановой – сестры милосердия, несшей жертвенное служение в годы первой мировой войны.

Иванова Римма Михайловна - единственная женщина в России - кавалер военного ордена Святого Георгия IV степени, награждённая за мужество Указом Николая II (посмертно). В годы Первой мировой войны

сестра милосердия Римма Иванова вынесла из-под огня около шестисот раненых солдат и офицеров. Она повела роту в атаку, заменив погибших офицеров. Солдаты одержали победу, но Иванова была смертельно ранена.

В память о беспримерном подвиге отважной сестры милосердия учреждена премия для поощрения, пропаганды и поддержки гражданских инициатив среди женщин, работающих в медицинской и социальной сферах, женщин, проходящих воинскую и гражданскую службу в рядах вооружённых сил и министерства внутренних дел, таможенной службы, следственных органов и органов прокуратуры, представителей общественных организаций и волонтеров.

На соискание премии в номинациях «Медицинский работник», «Работник социальной сферы», «Женщина в погонах» президиум женского совета столицы СКФО выдвинул своих активисток.

Наряду с другими соискательницами Премии, в номинации «Социальный работник» была отмечена заведующая отделением государственного бюджетного учреждения социального обслуживания «Пятигорский комплексный центр социального обслуживания населения» Милана Григорьевна Арутюнянц, работающая в центре с 1995 года.

Способность испытывать сочувствие к ближнему заложена в человеческой природе, Милана Григорьевна сделала эту благородную миссию своей профессией, изо дня в день оказывая помощь нуждающимся людям.

Сфера её деятельности направлена на оказание содействия тем, кто оказался в трудной жизненной ситуации, это своего рода «скорая помощь». В первую очередь - это срочные социальные услуги, которые предоставляются экстренно, без промедления: обеспечение бесплатным горячим питанием или наборами продуктов; обеспечение одеждой, обувью и другими предметами первой необходимости; содействие в получении юридической помощи в целях защиты прав и законных интересов; содействие в получении экстренной психологической помощи с привлечением к этой работе психологов и священнослужителей и иные срочные социальные услуги.

У нас много прекрасных, светлых и замечательных женщин в России. Не только в истории, но и в настоящем, в каждом крае, области, республике, городе и мы гордимся, что одна из них работает в нашем центре. Что ещё важнее – это общественное признание труда и заслуг. Важно слышать «спасибо» за то, что делаешь хорошо, во что вкладываешь силы, душу и время.

**Пресс-центр ГБУСО
«Пятигорский КСЦОН».**